吉业升供应双辛基二甲基溴化铵 含量70% cas3026-69-5

产品名称	吉业升供应双辛基二甲基溴化铵 含量70% cas3026-69-5
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	发货地:湖北武汉 含量:70% 包装:180kg/桶
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

产品详情

双辛基二甲基溴化铵

规格:70%

包装:180kg/桶

CAS: 3026-69-5

分子式: C18H40BrN

分子量: 350.42

中文名称: 二甲基二辛基溴化铵

双辛基二甲基溴化铵

英文名称: Dimethyldioctylammonium bromide

生产工艺:

第一步 正辛醇和一**在催化剂下用环路反应器反应生成双辛基叔胺;

第二步 双辛基叔胺与溴甲烷反应制备双辛基二甲基溴化铵产品。

质量标准:

外观 至淡黄色液体(20)

含量 70%min

pH值 5-9(10%水溶液)

色号 200#max

游离胺及其盐 2%max

用途: 乳化剂,剂,剂,抗静电剂,絮凝剂等。

储存: 避光存放于阴凉通风处。